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Zeynep bir hikaye kitabimin beste ikisini, Merve de
ayni hikaye kitabinin ii¢te birini okumustur.

Merve, Zeynep’ten 30 sayfa az okuduguna gore,
her ikisinin okudugu toplam sayfa sayis1 kactir?

A)330) B)320 (C)305 D)300 E)290

H;kuag_ kitaban  Jomami 17%  oloun.
-5
ltuwp '.q;{,l-‘i =bY% Ne Myve lw.l:.b_ *
Kitop  olumuy Ful-
LR-F3 =%, %=70 teyfa bulunur.

Toglom okuds Klort Sﬁdfﬁ S&x\ﬂ

b by zAln M3 =230 s..‘j;a&u.

1’den 8’e kadar numaralandirilmis sekiz kart A ve

B kutularma kutulardaki sayilarin toplamlart esit terimin toplamina esittir.
olacak sekilde yerlestiriliyor.
A, B, C, 14, 26, 47, 87
1 2 3 4 5 6 7 8
Buna gore, ilk iki terimin toplamm kactir?
A kutusunda sadece 3 kart olduguna gore B ku- B) 11 0) 13 D) 14 E) 12
tusundaki kartlarda yazan en biiyiik say1 en az -
. - 1('
kactir? ik 3 twim hpleomi  AxDtC= |
olbugquadon  Cain hag oldugunu halmalip -

A)4 B) 5 D)7 E)8 CHYytLb=ht, c=1 ve A19:T  bulune’

Kor Hos da gon swplurin Foplomi

1L 434 -+ = w9 o3 b
2 rndoki lorHardo
Boglece A ve B Kubulorn lu: s
Non eodllum fop laminin 18 oldvpu
3 L l
A kukwiuno on byt oyl kottlor
aalvﬁ'““" gtF43zlh @ kutosana
h?.tluqlb aumoial V\M-H?( lr >
b qu‘:\l"a"h on ubhl'l o
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Sagdan ve soldan okunuslart ayni olan sayilara palind-
rom say1 denmektedir. Asagida ardigik palindrom
sayilar verilmistir.

39793, 39893, 39993, A

Buna gore A yerine gelmesi gereken palindrom
sayinin rakamlari toplami kactir?

A)21 B) 18 C) 15 D) 12
\Lwilu rn“ﬂJﬂM r.uf\lu'l'l orton s(la
olduklart @th\mehi-e Ui
A =Yook luluur .
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4. Asagidaki oriintiide her terim kendinden 6nceki ii¢




5. 1’den 6’ya kadar sayilar sadece birer kez kullanila-
rak tiim satir ve siitunlarda 2 kare dolu olacak sekilde
asagidaki tabloya yerlestirilecektir. Bu yerlesimde
her satirda yer alan iki saymnin ¢arpimi o satirin en
sagindaki kareye, her siitunda yer alan iki saymin
carpimi o siitunun en altindaki kareye yazilmistir.

> L] 18
L] )

O 2| A
3 20 12

Buna gore, A yazan kareye hangi say1 gelmelidir?

A6  B)8 D)12 E)15

b QOJIH\ 18 Ne ll\ pin  artak 4oy pon |
ﬂl&xq\mulm ) sabw 3 sichndo omalidir-
3" ia by qe ot olon b ogne
3 sm\csm\néa rponl ol p:‘“ »
1.sahr ). subunde h\uama“‘,:?:,.;
J\_l‘_ﬁe ql\no{ak skonen  QU'ER («

woq) 4l 5{,\.,1;(, s ulunue-

\Lf‘;l R A<5.2=[0 olus.

nemonda
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6. Otel odalar ii¢c basamakli olarak numaralandiril-
mistir. {1k hane odanin bulundugu kati, sonraki
iki hane ise oda numarasm gosterir. Ornegin 234
numaralt oda 2. kattaki 34. odadir. Otel 1’den 5’¢
kadar numaralandirilmig 5 katlt olup, her katta 35
oda vardir. Ornegin 1. katta 101°den 135’e kadar
numaralandirilmis 35 oda bulunmaktadir.

Buna gore odalari numaralandirmak icin ka¢ kez
2 rakami kullanilmistir?

A)60 B)65  C)95 D)1oo@

foI —» 135 gioiinda 1y ken
| — 235 M 1o ber
b0{- -- 350 " Iy ey
of . WY i ¥ ol G0
W e ko
gol -
bo A4yl e+t S log Ley
h\m ) quwl kuuﬁ"‘lw%h('

>
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7. Omer’in bir miktar sekeri vardir. Bu sekerlerin 7

tanesini yedikten sonra kalan sekerlerin yarisini
Selma’ya veriyor. Selma bu sekerlerin 3 tanesini
yedikten sonra kalanlarin yarisint hig sekeri olmayan
Ali’ye veriyor.

Ali’nin 4 sekeri olduguna gore, baslangicta
Omer’in kac sekeri vardir?

A)35  B)33 D)27 E)23

Sondon ]"‘?“ Jnfm .‘@\mlui tolwe 2dclim

Solmonin  seled mam 2.4+ 3= dr
sthes  sopdt 2 M+ =29 bulunur

bmu;“

8. Bir sokakta yan yana duran ve bos olmayan 10

apartman vardir.

Bu apartmanlardan yan yana olan her besinde
toplam 60 kisi yasadigina ve bastan ve sondan
ikinci apartmanlarda toplam 19 kisi olduguna
gore bastan birinci apartmanda en ¢ok kac Kkisi
olabilir?

A)4l  B)40 D)38  E)37
P\ﬁwgllﬂ vuilen [F3E) binm kuefudf: oll-q::_';‘n
sel\in iginde gaon l,\u]_lu cpwH-mmlH o

Kisi sqylottn Ui‘a’fm"" ofbrc+d € =bO

bid =19
ﬂm clalb [c H'Tl ascre 4l @

2’ nyn o edgot degert Welu.




9. Bir dikdortgenler prizmasi agildiginda asagidaki

sekil elde ediliyor.
1y
LI}
10 cm 10 "yﬁ‘ T
= | ,'.”
X ! ! ®
; 'I’I = ,n
fo-% b=k -* b-* i 6 cm
A -
|
1
26 cm

Yukaridaki verilere gore, x ile gosterilen uzunluk
ka¢c cm’dir?

3

Al B) % ) D)2 E) %

ﬁk\i.-\—!'ﬂl‘ﬂ aikdﬂh\u 0&'1 ciqe\im.

Teimenin Iaptlu hali b‘a‘t pAune .lamfso. o
yakandaki izoreth pecalon® ot olbug ﬂisru\uﬁ

1.(10~¥ +1~[B‘*] =1b
X- 2 ku\\l‘\“' )
>

10. Standart bir zarin 6 yliziine 1, 2, 3, 4, 5, 6 sayilari
karsilikl1 yiizlerine gelen sayilarin toplami hep ayn1
olacak sekilde yazilidir. Asagida agik hali verilen
kiip seklindeki zarin bazi yiizlerindeki sayilar ve-

rilmemistir.
1
! 3 2 ?
?
2
?
Sekil - 1 Sekil - 2

Buna gore Sekil-2’de “?” olan yerlere gelen sa-
yilarin toplam kactir?

A 11 C)9 D)8 E)7

Bihon sopilon hoplem! 1424 - +h= 21 elur

[oulilels U-;n\urlck( 5091 lorn Foplomi %;H{L

>

qru igeretli Uhlulv{i bir tongi | ia
orgisinda b it Digui »in KeesbInda
L e Tiglem  b#y=210 Y lanar.
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11. Her Kasim aymnin ti¢iincti Persembesi Cupra giinii-
diir.

Buna gore bir ¢upra giiniiniin asagidakilerden
hangisinde olmas1 miimkiin degildir?

A) 15 Kasim B) 16 Kasim
D) 21 Kasim

C) 19 Kasim
E) 22 Kasim

h‘am " ?\l“\) pu\m\K i';e 8'115”1‘1_% ’13
O‘La\wik pw;w)u e, 8 Yom 3. rurwpk& 12 koym

L p“‘]w\’llif. T kopimn  Gpl0 S‘Lm'.] oJmss
wimiin  Syildic

12. Taban1 10 olan Usli ifadelerin sonunda usstindeki

say1 kadar sifir bulunur. (Ornegin: 10* = 10 000)

n dogal sayisi i¢in 10" — 3 sayisimin rakamlari
toplami 250 olduguna gore n kactir?

10“ gl nid lamal lidr. By Wﬂ..,\m

3 cwonlnce el ehilen sop 0 hosarmak (L dhe-
O"=3= 99 ... 9F eyl A horomaaleli olup
9 vorhr.

A)20 B)22 ()24

(n -1) foe

(n-1).94% =250 ve =128 hlunu



13. Ug basamakli A, B ve C dogal sayilari igin A < B <
C oldugu biliniyor.

* A ve B sayilarinin onlar basamaklari yer degis-
tirdiginde B <A,

* Bile C sayilarinin birler basamaklart yer degis-
tirildiginde C < B oluyor.

A, B ve C sayillarim1 yazabilmek icin en az kac
rakama ihtiya¢ vardir?

B)3 C)4 D)5 E)6

S,dllmmn A-abe, bdef ve C=19%F olun
abe ( def (X3 vu.’l'.aof.
| gor Hon Hoﬂ' o=d ve e)b Jt'f'-x‘
) qurttm dologi de=xy ve 2§
335 (213 (>TF
slindt  gowlak i cakem ullolwak
‘Heailwn ‘mg\\"'l'\ ak dikhi\l\‘"a'n 3351)\'{.{.

14. Ingaat ustas1 Ahmet ustanin elinde asagidaki sekilde
verilen herbirinin uzunlugu 16 an_fayanslardan
5 tane vardir.

16 cm

Tek fayans

Birbirine takili iki fayans

Ahmet usta 5 tane fayansi asagidaki gibi u¢ uca
eklediginde elde ettigi seklin nlygu ka¢ cm

A)75
™ gl ot bt

buragn alion

B)72 ()69  D)64 @

—

olg

D= tatkelitte b pe
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15.
11

23

Yukaridaki sekilde verilen dikdortgenden 5 tane
kullanilarak asagidaki sekil elde ediliyor.

aL
a
I
fl I n
1 : 3

Buna gore, a + b toplami kacgtir?

A) 102 B)IOO@ D)88  E)86

A=Y 4L = hh e b= nart =10
\N\M\uf- 0«4*\;:‘. L& A -9 olu[-
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16. Atletizm 6n eleme miisabakasinda Mehmet, Cem,
Yasin ve Kerem yaristyorlar. Yarigmanin sonucuyla
ilgili olarak;

*  Mehmet’in birinci olmadigi ve Yasin’nin sonun-
cu olmadigi biliniyor.
Cem, Kerem’i gegmistir.
Yasin, Mehmet’i gecememistir.

Verilen bilgilere gore, yaris sonucu olusan sira-
lama soldan saga 1, 2, 3 ve 4. olarak asagidaki
siklarin hangisinde dogru verilmis olabilir?

A)KCMY B) MCYK
D) KYCM E) YMCK
| Lf[!}:‘ J«lealo Aee B siklol ofenir-
PNl u b okl clenif.
b n ol E It 1] )

\Jui\{m mad delurin \"—f""“i C '?lkk( 60{)'“

>



17. Rakamlarindan biri diger ikisinin toplamina esit olan
iic basamakli sayilara TMY sayist diyelim drnegin
826 sayist TMY sayidir.

Buna gore, 200’den kiiciik ka¢c TMY sayisi var-

dir?

A)24  B)22 ()20 @ E) 16
T=mey  smrtm ‘--}\':]m fo] ve 1o ujl\!fl Vorht.
=T+ 0 U ", '-,1,11 V3L g3 Vb,
3= Tim ! fot) o 1y - R

2049 < o 1ot ve to ik bt o)
WL vy e .

18. A dogal sayisinin 3 kat1 bir sayinin karesine esittir.

Bu ozelligi saglayan 50’den kiiciik en biiyiik A
dogal sayisinin rakamlar toplam kactir?

C) 11 @ E) 15

‘,'Jh"\ 3 kwhinin ‘\ka olmatb)  idin
b perpen
* Lo Kbk

-_'ll\‘l“’

A)8 B)9
Wiy B el pamt elmall Ve
Yombore  olmalihf hu ';wl‘vt. agen B
tn L,‘;,»a’u\a &.’?m\ ), W Wl ugd= 144

Rotowlort  Toplom! e =il Walana-

196
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19. Kenar uzunluklari tam say1 olan {i¢ dikd6rtgenin
cevre uzunluklari farkl, fakat alanlari esit olup 48
cm? dir.

Cevre uzunlugu en biiyiik olan dikdértgenin
cevresi x cm, cevre uzunlugu en Kkiiciik olan dik-
dortgenin cevresi y cm olduguna gére, x —y farki
kactir?

A)2  B)6

Db b -8

C)8 D)10  E)12

o b Lwre
e e
'} 93 o

2 G2Oom
TR

2 Bl e

Y 18 o~ =9

: = ¥
L
5
L
b

V-y:-48-28% - Ham

20.

1. Say1 2. Say1 3. Say1 4. Say1

A 1000

n dogal say1 olmak iizere,
e 1. saymin n kat1 2. say1yi,
2. sayinin n kat1 3. sayiyi,
3. saymnin n kat1 4. sayiy1

vermektedir.

Buna gore A + B toplamm kactir?

1. Sw}i
1.smyl
b 5ol

b sog

B) 232
=%
=%
T.0.N0
%.n.n-n =100
" =116
n=¢
A= 9=4? N&
A+l = Lo 1100 LYD e

C)210 D)192 E)180

=

B= bhob =192 0|&“'§“"4m

(wnmf.



21. Asagida verilen 8x8’lik, 4x4’liik ve 2x2’lik kare

seklindeki fayanslardan elimizde yeterli sayida
vardir.

Bu fayanslarin her birinden en az birer tane
kullanilarak kaplanabilecek kare bicimdeki bir
zemin icin kullamilan fayans sayisi en az kagtir?

A8 (B)9 C)10 D)2 E)I3

Aesyidaki sekille il Lk Korey!
J Mm\é\ﬂ\ ude etmel mumtundu’ .

22. TMY ti¢ basamakli TM, MT, YT iki basamakli dogal

sayilardir.
T™MY =TM+MT +YT

esitligini saglayan TMY sayisinin rakamlar top-
lan kactir?

A) 15 C) 18

Lovemlime yop lirsa

D)20  E)21

0T +iom+Yy = LT +Hm +103

36T = 94+m  bulunss

"[':1/ Y=9 «w m=F ol
Toplom 14943 =% e
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23. 10-20-30-40-50-60-70-80-90-100

Carpimindan elde edilen sonucun sondan kac
basamag sifirdir?

B)10 Q)11 E) 13

Gorpenlerin o besemah lovinda 1] tore
S\ olnluﬁuhtlm (of pimin (onun duda 11 twme
s Nordur-

L&r\ 10.50 = {000 .lhwlw | odet

sifirda Wuradon  oglir: qupimn sonun b0

L tme S ol

A)9

24. Ali’nin elinde 90 cm uzunlugunda bir tel parcasi
vardir. Bu tel parcasi ile bir kenar1 3 cm olan eskenar
iicgen ile bir kenar1 2 cm olan kare yapmak istiyor.

Ali telin tamamu ile iicgen ve kareden en az birer
tane yapmak kosuluyla kac tane sekil elde eder?

B) 10 @ D)12 E)13

biciot kot Y42:%om
Bic tme  eplomor 550]0"55'3;90!7\

Kalon 90"[3 f'ﬂ) =Fbm e Il-qltr, I’—m relin
hoplgle Kot gopmal  miambw depildic
bir twe doho  tpkenov  wigom Uaf\a(hrsa kolon
de ¢ tove kore Jopllabilir
2 gkemo! vaqeM \(2 9 kwe olmo¥
249 =1} ?et.i\ Jup\loﬁdhf

A)9
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e
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